
Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     86190297_01-02     59,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     86190298_01-02     69,99     29,99

Fleecedecke „Tunis“,  
100% PES, ca. 130 x 160 cm      
33850010_01     2,99

Frottier-Serie „Ocean“,  
100% Baumwolle, uni oder gestreift,  
Handtuch,	 ca. 50 x 100 cm      
85800029_01-06,-0033_01-06     6,99     3,99 
Duschtuch,	ca. 70 x 140 cm      
85800032_01-06,-0034_01-06     14,99     7,99

59,99

SATIN-BETTWÄSCHE

1999AB

SIE 
SPAREN 66%

6,99

HANDTUCH

399

SIE 
SPAREN 42%

FLEECEDECKE

299

JUBILÄUM
DAS GRÖSSTE

XXXL JUBILÄUMS- 
GUTSCHEIN

1)50e
BEI KAUF AB 150 €

1) 
Ausgenommen: 

in dieser Werbung 
angebotene  

Ware
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1) Gültig bis 11.08.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 02/03.
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TEMPERATUR- 
AUSGLEICHEND

WASCHBAR
1968  2018
JAHRE

	 1  	 Satin-Bettwäsche-Garnitur, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, verschiedene Farben,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
66110586_01-06     49,99     29,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
66110587_01-06     59,99     39,99 
ca. 200 x 200 und 2x 80 x 80 cm      
66110588_01-06     79,99     49,99 
Satin-Kissenhülle, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss, verschiedene Farben,  
ca. 40 x 40 cm     66110589_01-06    	  9,99     	 7,99 
ca. 40 x 80 cm     66110590_01-06     	12,99     	 9,99 
ca. 80 x 80 cm     66110591_01-06     	17,99     	13,99

	 2  	 Betten-Serie „Dallas“, Ganzjahresbett, Bezug 
Mikrofaser 100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES, 
ca. 135 x 200 cm     46810002_01     39,99     24,99 
ca. 155 x 220 cm     46810002_02     49,99     34,99 
ca. 200 x 200 cm     46810002_03     59,99     45,99 
Vierjahreszeitenbett,  
ca. 135 x 200 cm     46810004_01     49,99     39,99 
ca. 155 x 220 cm     46810004_02     69,99     49,99 
Kopfkissen, Bezug Klimafaser 100% PES, gesteppt, 
Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     19,99     9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     29,99     19,99

49,99

1 SATIN-BETTWÄSCHE

2999AB

SIE 
SPAREN 40%

9,99

1 SATIN-KISSENHÜLLE

799AB

SIE 
SPAREN 20%

39,99

2 GANZJAHRESBETT

2499AB

SIE 
SPAREN 37%

19,99

2 KOPFKISSEN

999AB

SIE 
SPAREN 50%

99,95

3 GANZJAHRESBETT

4999AB

SIE 
SPAREN 49%

59,95

3 KOPFKISSEN

2999AB

SIE 
SPAREN 49%

	 3  	 Betten-Serie „Secrets“, Bezug Soft-Breeze- 
Gewebe im Blüten-Dessin 100% PES,  
Füllung Optifill Hohlfaser 100% PES,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     35030016_01     99,95     49,99 
ca. 155 x 220 cm     35030016_02     139,-     69,99 
Kopfkissen, 2er-Set,  
ca. 40 x 80 cm     35030019_01     59,95     29,99 
ca. 80 x 80 cm     35030019_02     99,95     49,99

	 4  	 Mikrofaser-Bettwäsche-Garnitur, 100% PES, mit 
Reißverschluss, verschiedene Farben und Dessins, 
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
30750034_01-03,-0037_01-03     19,99     7,99

AUCH ERHÄLTLICH  
IN CA. 200 X 200 CM

KOPFKISSEN  
2ER-SET

AUCH ERHÄLTLICH  
IN CA. 200 X 200 CM

1) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Leuchten, Teppiche. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, 
„Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Baby & Kinder, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, 
Paulmann, Philips, Silit, SMEG, TFK, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. 

Gültig bis 11.08.2018.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich.
Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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	 5  	 Jersey-Spannbetttuch, 100% Baumwolle/Bio,  
CU 813210, verschiedene Farben,  
ca. 100 x 200 cm     49960002_01-05     14,99 
ca. 150 x 200 cm     49960003_01-05     19,99 
ca. 180 x 200 cm     49960004_01-05     24,99

	 7  	 Frottier-Serie „Bahia“, 100% Baumwolle/Bio, 
verschiedene Farben,  
Waschhandschuh, ca. 16 x 22 cm      
44170012_01-02,06,08-09,14     1,99     0,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
44170011_01-02,06,08-09,14     3,29     2,49 

	 8  	 Jersey-Stuhlhusse, 95% Baumwolle/5% Elasthan,  
verschiedene Farben, ca. 40 x 65 x 45 cm     
49960001_01-02,04,06,10     14,99     7,99

	 9  	 Kissenhülle „Cullin“, 100% PES, ca. 45 x 45 cm     
45500053_01     19,99     9,99

	 6  	 Topper „Bergamo“, Bezug 100% PES, Füllung  
Komfortschaumkern, ca. 90 x 200 cm  
oder ca. 100 x 200 cm     68570032_01-02     99,99

XXXL VORTEIL

» ELASTISCH 
» FÜR ALLE VERSCHIEDENEN	
   STUHLGRÖSSEN GEEIGNET

	11 	 Fleece-Wohndecke „Lagos“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
45500050_01-04     39,99       24,99 
Fleece-Kissenhülle „Lagos“,  
100% PES, ca. 45 x 45 cm      
45500051_01-04      14,99        9,99

	12 	 Wohndecke „Gamla“, 100%  
Baumwolle, ca. 150 x 200 cm      
45500052_01-03     59,99     39,99

Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
44170009_01-02,06,08-09,14     9,99     5,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
44170010_01-02,06,08-09,14     19,99     12,99

NIMM 2, ZAHL 1

6 TOPPER

9999
19,99

4 MIKROFASER- 
BETTWÄSCHE

799

SIE 
SPAREN 60%

5 JERSEY-SPANNBETTTUCH

1499AB

9,99

7 HANDTUCH

599

SIE 
SPAREN 40%

14,99

8 JERSEY-STUHLHUSSE

799

SIE 
SPAREN 46%

19,99

9 KISSENHÜLLE

999 SIE 
SPAREN 50%

24,99

10 BADEMATTE

1999AB

SIE 
SPAREN 20%

14,99

11 FLEECE- 
KISSENHÜLLE

999

SIE 
SPAREN 33%

39,99

11 FLEECE- 
WOHNDECKE

2499

SIE 
SPAREN 37%

59,99

12 WOHNDECKE

3999 SIE 
SPAREN 33%

	10 	 Badematte „Cortese“, 100% PES,  
ca. 60 x 60 cm      
56160003_01,-0004_01,-0005_01,-0006_01     24,99     19,99 
ca. 60 x 100 cm      
56160003_02,-0004_02,-0005_02,-0006_02     39,99     29,99 

ca. 70 x 120 cm      
56160003_03,-0004_03,-0005_03,-0006_03     59,99     39,99

MEIN MÖBELHAUS.
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FLOR 100% 
SCHURWOLLE

	 6  	 Original Zieglerteppich,  
sehr strapazierfähig, handgeknüpft,  
ca. 160 x 230 cm     80730006_08     2.299,-     799,90

119,90

3 WEBTEPPICH,  
CA. 120 X 153 CM

5999AB

SIE 
SPAREN 49%

14,99

2 FLACHWEBTEPPICH,  
CA. 60 X 110 CM

999AB SIE 
SPAREN 33%

	 2  	 Flachwebteppich „Jumanji“,  
pflegeleichte Spezialfaser,​
ca. 60 x 110 cm 45750123_53 14,99 9,99
ca. 80 x 150 cm 45750123_54 29,99 19,99
ca. 120 x 170 cm 45750123_60 39,99 29,99
ca. 160 x 230 cm 45750123_64 79,99 49,99
ca. 200 x 290 cm 45750123_72 119,90 89,99

FLOR 100% 
SCHURWOLLE

14,99

1 SPIELTEPPICH,  
CA. 100 X 165 CM

899AB

SIE 
SPAREN 40%

	 1  	 Spielteppich „City“, pflegeleichte Spezialfaser, 
sehr strapazierfähig,​
ca. 100 x 165 cm 57360001_57 14,99 8,99
ca. 140 x 200 cm 57360001_61 24,99 15,99

399,90

4 ORIENTTEPPICH,  
CA. 90 X 160 CM

19990AB

SIE 
SPAREN 50%

	 5  	 Orientteppich „Sumi“, handgearbeitet,​
ca. 90 x 160 cm 38400061_54 349,90 199,90
ca. 140 x 200 cm 38400061_61 599,90 299,90
ca. 160 x 230 cm 38400061_64 899,90 399,90

599,90

5 ORIENTTEPPICH,  
CA. 140 X 200 CM

29990

SIE 
SPAREN 50%

	 3  	 Webteppich „Samarkand“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 120 x 153 cm     89990015_60     119,90     59,99 
ca. 133 x 185 cm     89990015_61     139,90     79,99 
ca. 160 x 235 cm     89990015_64     199,90     119,90 
ca. 200 x 285 cm     89990015_72     299,90     179,90 
Hochwertiges Marken-Laminat,  
Eiche-Country, Paneele ca. 19,3 x 138 cm     
80680003_19     14,99     9,99 / m2 
Gratiszugabe: Sockelleiste, ca. 2,2 x 4 x 240 cm     
38660190_19     4,99 
Gratiszugabe: Unterlagsmatte      
59460001_03     17,99

	 4  	 Orientteppich „Lorri Divali“, sehr strapazierfähig, 
handgearbeitet,​
ca. 90 x 160 cm 64830216_94 399,90 199,90
ca. 140 x 200 cm 64830216_61 899,90 369,90
ca. 170 x 240 cm 64830216_67 1.299,- 499,90

14,99

3 HOCHWERTIGES 
MARKEN-LAMINAT

999

SIE 
SPAREN 33%

2.299,-

6 ORIGINAL ZIEGLERTEPPICH,  
CA. 160 X 230 CM

79990

SIE 
SPAREN 65%

 ⁄ M2

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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	 8  	 Collagen-Bilderrahmen, für 5 Fotos, je  
ca. 10 x 15 cm, Gesamtgröße ca. 65 x 45 cm     
35150086_01     24,99  UVP     7,99

	10 	 Collagen-Bilderrahmen „Catania“,  
für 5 Fotos, 1x ca. 9 x 9 cm, 2x ca.  
10 x 15 cm, 2x ca. 13 x 18 cm,  
Gesamtgröße ca. 51 x 41 cm      
43420395     27,99  UVP     19,99

27,99 UVP

10 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

1999 SIE 
SPAREN 28%

9 BILDER- 
RAHMEN

899
24,99  UVP

8 COLLAGEN-BILDERRAHMEN

799

SIE 
SPAREN 68%

7 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

1999

24,99  UVP

7 LED-BOX

1799

SIE 
SPAREN 28%

27,99  UVP

7 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

2499

SIE 
SPAREN 10%

7 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

1999

39,90  UVP

7 BILDERRAHMEN

2999

SIE 
SPAREN 24%

	 7  	 Collagen-Bilderrahmen „Family“, weiß, für  
10 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, Gesamtgröße  
ca. 68 x 32 cm     43420359     14,99  UVP     9,99 
Collagen-Bilderrahmen „Linie 1“, Kunststoff/ 
silberfarbig, für 5 Fotos, je ca. 13 x 18 cm,  
Gesamtgröße ca. 20 x 100 cm      
43420154     17,99  UVP     12,99 
LED-Box, mit Zeitkontrolle und 63 Buchstaben/
Zeichen zur individuellen Gestaltung,  
ca. 30 x 22 cm     43420038     24,99  UVP     17,99 
Collagen-Bilderrahmen „Helsinki“, weiß,  
für 12 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, Gesamtgröße  
ca. 60 x 52 cm     43420408_01     19,99 

Collagen-Bilderrahmen „Alu Portland“,  
Aluminium, für 6 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, Ge-
samtgröße ca. 31 x 48 cm     43421128     19,99 
Collagen-Bilderrahmen „Berlin Classic“,  
silberfarbig, für 18 Fotos, je ca. 10 x 15 cm, 
Gesamtgröße ca. 90 x 47 cm      
43420340_02     27,99  UVP     24,99 
Bilderrahmen „Pixel“, Aluminium/silber matt,  
für 18 Fotos, je 10 x 15 cm, Gesamtgröße  
ca. 109 x 49,5 cm     35150055     39,90  UVP     29,99

14,99  UVP

7 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

999

SIE 
SPAREN 33%

	 9  	 Bilderrahmen, für 3 Fotos, je ca. 13 x 18 cm, 
Gesamtgröße ca. 23 x 50 cm      
43420213-01-04     8,99

17,99  UVP

7 COLLAGEN- 
BILDERRAHMEN

1299

SIE 
SPAREN 27%

MEIN MÖBELHAUS.

LDEp0-LDE08-8-p-Basis-04-05_002   5 22.06.18   09:59



5ER-SET

3ER-SET

	 1  	 Glasbild „Early Morning in Tuscany“, „Dessert in the USA“,  
„Way to the East Coast“, oder „Husfjellet Mountain“, ca. 50 x 125 cm     
45321312,-0246,-0404_02,-2237_01     89,90

	 2  	 Bilder-Set „New York“, Holz/Leinen, 2x ca. 22 x 22 cm, 2x ca. 22 x 32 cm  
und 1x ca. 48 x 66 cm     45320234     39,90

	 3  	 Dekopaneel „Coconut Palm Beach“, Holz/Papier,  
ca. 50 x 115 cm     45322018     49,90  UVP     29,99

	 6  	 Dekopaneel „Way to Sunset Beach“, „Green sunshine“, „Tuscani at  
Spring II“, „Pastel evening at the beach“, oder „Diving into the purple Sky“,  
ca. 115 x 50 cm     45320977_01,-1590,-0833_02,-1603,-2226_01     49,90  UVP     29,99

	 4  	 Glasbild „Süß wie die Liebe“,  
3x ca. 30 x 30 cm     45320406_03     49,90  UVP     29,99

	 5  	 Keilrahmenbild „Relax Twilight“, Holz/Papier, mit LED,  
ca. 55 x 115 cm     45321840_02     69,90

	 7  	 Ölgemälde „Mohn“, Holz/Leinen, ca. 100 x 100 cm     31170057     149,99     59,99 
Ölgemälde „Kirschblüten“, Holz/Leinen,  
ca. 150 x 70 cm     80190017     79,99     59,99 
Bild „Dame mit buntem Kleid“, Holz/Leinen,  
ca. 100 x 100 cm     37070024,-0028     79,90     59,99

1 GLASBILD

8990

5 KEILRAHMENBILD

6990

49,90 UVP

4 GLASBILD

2999 SIE 
SPAREN 39%

49,90 UVP

3 DEKOPANEEL

2999 SIE 
SPAREN 39%

2 BILDER-SET

3990

49,90 UVP

6 DEKOPANEEL

2999

SIE 
SPAREN 39%

MIT LED

Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.Alle Preise sind Abholpreise.
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	 8  	 Metallbild „Autobus“, handgemalt,  
ca. 120 x 80 cm     37070052     139,99        99,99

	 9  	 Aluminiumbild „Brücke“, Brushed Aluminium, 
ca. 70 x 120 cm     30540025     199,90     129,90

	11 	 Ölgemälde „Baum“, Holz/Leinen,  
ca. 120 x 90 cm      31470041     149,-     99,99

	12 	 Bild „Abstrakt“, Holz/Leinen, ca. 55 x 55 cm     
31170069,-0074     59,99     39,99 
Ölgemälde „Buddha“, Holz/Acryl, ca. 80 x 120 cm     
31170094     149,90     79,99 
Ölgemälde „Skyline“, Kunststoff, ca. 60 x 120 cm     
37070118,-0119     199,90     99,99 
Ölgemälde „Abstrakt“, Holz/Leinen, ca. 70 x 140 
cm     87180105,-0106     99,99     79,99

149,-

11 ÖLGEMÄLDE

9999 SIE 
SPAREN 32%

59,99

12 BILD

3999

SIE 
SPAREN 33%

149,90

12 ÖLGEMÄLDE

7999

SIE 
SPAREN 46%

99,99

12 ÖLGEMÄLDE

7999 SIE 
SPAREN 20%

199,90

12 ÖLGEMÄLDE

9999

SIE 
SPAREN 49%

199,90

9 ALUMINIUMBILD

12990

SIE 
SPAREN 35%

149,99

7 ÖLGEMÄLDE

5999 SIE 
SPAREN 60%

79,90

7 BILD

5999 SIE 
SPAREN 24%

79,99

7 ÖLGEMÄLDE

5999

SIE 
SPAREN 25%

139,99

8 METALLBILD

9999 SIE 
SPAREN 28%

	10 	 Bild „Abstrakt“, Holz/Leinen, ca. 55 x 55 cm     
31170071     59,99     39,99

59,99

10 BILD

3999

SIE 
SPAREN 33%

MEIN MÖBELHAUS.
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	 1  	 Kelchglas-Serie „Daily“, Sektglas, ca. 215 ml, Weißweinglas, ca. 370 ml, Rotweinglas, ca. 470 ml,  
Bordeauxglas, ca. 650 ml, Bierglas, ca. 350 ml, Schnapsglas, ca. 80 ml, Cocktailglas, ca. 260 ml,  
Trinkglas, ca. 300 ml, oder ca. 310 ml      38135900-5906,-8088,-8089     2,95  UVP     1,79

	 3  	 Gläser-Set „Fresca“, Kristallglas, je 1 Karaffe, ca. 1 l, und 6 Gläser, je ca. 566 ml      
58080039     80,90  UVP     29,99

	 2  	 Caipirinha-/Mojito-Set, Klarglas, 4 Cocktailgläser, je ca. 390 ml, und Stößel      
38131533     17,95  UVP     8,99

	 5  	 Glas-Serie „Noblesse“, Whiskyglas, ca. 375 ml, oder 
Longdrinkglas, ca. 295 ml     45460040, -0041     3,75  UVP     2,99

	 6  	 Kelchglas-Serie „Palais“, Rotweinglas, ca. 230 ml, Weißweinglas, ca. 213 ml, Longdrinkglas, ca. 265 ml, 
Sektglas, ca. 140 ml, oder Likörkelch, ca. 68 ml     45460090-01-04     7,99  UVP     3,99

	 4  	 Gläser-Set „Classic Bar“, 1 Dekanter und 4 Longdrinkgläser     45460232     36,80  UVP     19,99

17,95 UVP

2 CAIPIRINHA-/
MOJITO-SET

899 SIE 
SPAREN 49%

2,95 UVP

1 KELCHGLAS

179

SIE 
SPAREN 39%

80,90 UVP

3 GLÄSER-SET

2999 SIE 
SPAREN 62%

36,80 UVP

4 GLÄSER-SET

1999

SIE 
SPAREN 45%

7,99 UVP

6 KELCHGLAS

399 SIE 
SPAREN 50%

3,75 UVP

5 WHISKY- ODER 
LONGDRINKGLAS

299 SIE 
SPAREN 20%

FOLGEN
SIE UNS 
AUF

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.

Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- 
und Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko. Angebote gültig bis 18.08.2018.

Al
le

 P
re

is
e 

si
nd

 A
bh

ol
pr

ei
se

.

Al
le

 P
re

is
e 

si
nd

 A
bh

ol
pr

ei
se

.

MEIN MÖBELHAUS.

XXXL STABIL
AUF 4 BEINEN

PERFEKTER
SERVICE

GIGANTISCHE  
MARKENAUSWAHL

MOTIVIERTE
MITARBEITER

GARANTIERTE  
BESTPREISE 1

2

3

4
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